

河南分公司分析经济活动

长城铝召开安全会议

本报讯(记者 许拓 实习生 彭玉红)为查找生产经营中存在的差距和不足,明确下一阶段生产经营工作的努力方向,9月17日,河南分公司召开了7、8月份经济活动分析会。河南分公司总经理王熙慧、副总经理李海明、刘保正、分公司工会主席纪军,总经理助理赵福祥、张勤、程涛,副总工程师宗朝及各处室、二级单位党政领导参加了会议。会议由李海明主持。

张勤首先向与会人员全面、客观、深入地分析了河南分公司7、8月份生产指标完成情况和财务指标完成情况,并指出了目前企业与同行业对标中存在的优势和差距。随后,氧化铝一厂、氧化铝二厂、热力厂、供应部等单位

对7、8月份生产经营情况、预算完成情况与同行对标情况进行了分析,对发现的具体问题提出了改进措施,明确了下一阶段的工作重点。

王熙慧在会上要求各二级单位、各二级单位管理人员要积极开展思路,多动脑筋,在正常生产中,充分发挥每台设备的作用,尽可能地增产增效。

最后,李海明代表王熙慧要求与会人员进行五个方面的认识:一是对分公司目前的降本增效形势要有理性、客观的判断。经过努力,各单位的各项指标都在不断地优化和改善,降本增效取得了一定成果。但与同行业先进水平相比还有差距,不能盲目乐观。二是要抓住当前工作的主要矛盾和矛盾的主要方面。对外,营销系统

要扮演好龙头的角色;对内,各单位要苦练内功,利用各种方式方法来加大指标优化的工作力度,对重点指标要成立攻关小组,做到责任到人。三是科技降本要与管理降本并行,统筹兼顾,及时总结经验,发现问题,及时改进。四是各级领导干部要有高度的责任心,为分公司的发展多作贡献。分公司倡导主动服从,打破分工,团结协作,主动配合。五是一定要高度重视安全稳定工作。安全稳定是降本增效工作的基本保障,各单位要把安全稳定工作层层分解,责任到人,确保国庆节期间企业的稳定和谐发展。

企业视点

公司党委调研组到基层调研

本报讯(通讯员 奚溪)9月9日,公司党委书记崔晋带领公司党委组织部部长时跃华、党委办公室主任陈申贵一行六人到水屯“调研党建工作”。

会上,水屯厂领导向调研组汇报了水屯厂党委在贯彻落实两级公司年中工作会议精神、开展创先争优活动、开展“双培养”活动、开展“党员承诺制”活动等方面的特色做法和取得的成效。各基层党组织书记分别结合本单位实际汇报了本单位党建工作的特色做法及亮点工作。

崔晋对水屯厂党委的工作给予了高度评价,并对水屯厂党建工作提出了几点要求:一是认真学习领会党的十七届四中全会精神,积极创先争优党建工作;二是发挥政治优势,为打赢降本增效攻坚战提供组织保障;三是加强思想政治工作,增强党组织的向心力和凝聚力。

随后,调研组成员认真查看了水屯厂党建工作基础资料。调研组对氧化铝二厂的党建工作情况进行了调研。

会上,氧化铝二厂对进入2009年以来的党建工作情况进行了汇报。各车间党支部书记分别结合各自车间的实际情况,就车间党支部在贯彻落实两级公司年中工作会议精神、开展创先争优活动、开展“双培养”活动等党建工作中的亮点和特色做法,以及活动中涌现出的先进人物和典型事迹进行了发言。

听取汇报后,调研组对运输部党建工作取得的实效,以及“党员承诺制”活动中的创新做法给予了高度评价,并希望运输部要及时总结好的经验做法,以全面推广。

会上,水屯厂领导对本单位今年年初以来的生产经营状况、职工队伍建设情况,对两级公司年中工作会议精神贯彻落实情况以及融入中心、围绕创先争优、降本增效工作开展的党建工作情况进行了详细汇报。各党支部书记分别向调研组汇报了本单位创先争优活动、党员先锋岗和“双培养”结对子等活动的开展情况。

调研组对水屯厂今年前8个月的党建工作给予了充分肯定,并指出水屯厂党建工作思路清晰,抓住了重点,希望继续不断提高党建工作水平,发挥党组织在国企中的政治核心作用。同时,还对水屯厂提出了下一步党建工作的改进意见和建议。

调研组对氧化铝二厂的党建工作情况进行了调研。

会上,氧化铝二厂对进入2009年以来的党建工作情况进行了汇报。各车间党支部书记分别结合各自车间的实际情况,就车间党支部在贯彻落实两级公司年中工作会议精神、开展创先争优活动、开展“双培养”活动等党建工作中的亮点和特色做法,以及活动中涌现出的先进人物和典型事迹进行了发言。

听取汇报后,调研组对运输部党建工作取得的实效,以及“党员承诺制”活动中的创新做法给予了高度评价,并希望运输部要及时总结好的经验做法,以全面推广。

调研组对氧化铝二厂的党建工作情况进行了调研。

会上,氧化铝二厂对进入2009年以来的党建工作情况进行了汇报。各车间党支部书记分别结合各自车间的实际情况,就车间党支部在贯彻落实两级公司年中工作会议精神、开展创先争优活动、开展“双培养”活动等党建工作中的亮点和特色做法,以及活动中涌现出的先进人物和典型事迹进行了发言。

听取汇报后,调研组对运输部党建工作取得的实效,以及“党员承诺制”活动中的创新做法给予了高度评价,并希望运输部要及时总结好的经验做法,以全面推广。

调研组对氧化铝二厂的党建工作情况进行了调研。

会上,氧化铝二厂对进入2009年以来的党建工作情况进行了汇报。各车间党支部书记分别结合各自车间的实际情况,就车间党支部在贯彻落实两级公司年中工作会议精神、开展创先争优活动、开展“双培养”活动等党建工作中的亮点和特色做法,以及活动中涌现出的先进人物和典型事迹进行了发言。

听取汇报后,调研组对运输部党建工作取得的实效,以及“党员承诺制”活动中的创新做法给予了高度评价,并希望运输部要及时总结好的经验做法,以全面推广。

建设公司中标攀钛建安工程

本报讯(通讯员 杨磊)日前,从长铝建攀钛花项目部传来喜讯,建设公司中标攀钛集团钛业有限公司15kt/a海绵钛项目VI标段建安工程,合同额2293.14万元,工期350天。

攀钛集团钛业有限公司15kt/a海绵钛项目由中铝国际工程有限责任公司总承包,项目总投资额26亿元。自今年年初以来,建设公司专门组建项目组并派出人员进驻现场,积极开展项目跟踪和洽谈,做了大量细致的投标准备工作,最终以良好的市场信誉和品牌形象赢得业主的认可,一举中标。

该项目的中标,是建设公司深化结构调整、加快产业转型升级的重大举措,实现了拓展国内非铝行业建筑市场的重大突破。

矿石运输正忙!



为确保氧化铝提产后的矿石供应,运输部积极采取措施,强化过程管理,组织弹性生产期间富余下来的人员清理道路、清理车体,以最精干的员工和装备确保运输生产的安全经济运行。①运输矿石的专列驶入氧化铝二厂矿石堆场。②正在卸车的火车专列。③员工正在清理堆场的车体。 欧阳建设 摄影报道

庆祝中华人民共和国成立60周年口号

1. 热烈庆祝中华人民共和国成立60周年!
2. 热烈欢呼我国改革开放和社会主义现代化建设的伟大胜利!
3. 紧密团结在以胡锦涛同志为总书记的党中央周围,万众一心,开拓进取,谱写中华民族伟大复兴的新篇章!
4. 高举中国特色社会主义伟大旗帜,为夺取全面建设小康社会新胜利而奋斗!
5. 坚持马克思主义列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观!
6. 高举中国特色社会主义伟大旗帜不动摇,坚持中国特色社会主义道路不动摇,坚持中国特色社会主义理论体系不动摇!
7. 坚定不移地沿着中国特色社会主义道路奋勇前进!
8. 建设富强民主文明和谐的社会主义现代化国家!
9. 继续解放思想,坚持改革开放,推动科学发展,促进社会和谐!
10. 解放思想,实事求是,与时俱进,坚定不移地推进改革开放!
11. 抓住战略机遇期,聚精会神搞建设,一心一意谋发展!

生产经营篇

——《与共和国同发展》系列报道之一

□ 唐毅

1957年11月,面对国防、化工、医药等领域对氧化铝的大量需求,新中国的决策者决定在柴阳上街建设一个特大规模的铝联合企业。共和国第一任国务院总理周恩来亲自签发批准河南铝业公司设计任务书。

1958年8月20日,河南铝业公司更名为郑州铝业公司,并举行了隆重的开工典礼。经过4年建设和3年改造,1966年2月,氧化铝一期工程正式投产,当年产出氧化铝17.7万吨。此后,又经过三期扩建,氧化铝产量节节攀升,最高时年产量占到全国总产量的72%,被誉为中国铝工业的“半壁江山”,创出了“产量最大、质量最优、成本最低、效益最好”的历史最好业绩。

上个世纪70年代以来,改革开放的春风为郑州铝厂——中国长城铝业公司——中铝郑州企业注入了新的生机和活力。共和国改革开放30年的大发展,也正是中铝郑州企业快速发展的30年。1977年,郑州铝厂年产量氧化铝25.4万吨;到2007年,氧化铝产量达到历史最高峰,当年产量突破230万吨大关,跻身世界氧化铝企业前五强。

2008年下半年以来,随着世界金融危机的蔓延和加深,中国铝业也遭受到严重冲击,在史无前例的经济大危机面前,中铝郑州企业严格落实中铝公司党委决定,积极实施弹性生产,各级管理者和广大职工(员工)按照“一保二压三从紧”的工作总体要求,采取了一系列非常措施,保持了企业生产经营的平稳运行。

共和国60年的发展史,是中国铝业从无到有,从小到大,从弱到强的工业史。中铝郑州企业建厂50多年来,铝业人历经三代建设者的不懈努力,抒写了共和国铝业发展的壮丽诗篇。自建厂以来,中铝郑州企业累计生产氧化铝3100多万吨,铝锭120多万吨,氧化铝140多万吨,实现销售收入近800亿元,上缴税费110多亿元。

铝业建设者用自己的勤劳和智慧实现着产业报国的梦想。

向中华人民共和国成立60周年献礼